В Республике Коми бывший директор центра детского творчества признана виновной в халатности, повлекшей смерть двух лиц

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору центра детского творчества «Гудвин» - депутату Совета муниципального образования муниципального района "Усть-Цилемский" Анне Поздеевой. Он признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц). Следствием и судом установлено, что 27 июня 2013 года группа детей из летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием на базе районного центра детского творчества «Гудвин» в количестве 26 человек в сопровождении трех педагогов и 19-летней девушки, проходившей в летний период практику, выехали в район устья реки Пижма. По приезду на место воспитатели разделили детей на группы и разрешили им купаться. В ходе купания утонула 14-летняя воспитанница детского лагеря и помощница воспитателей. Решение об организации купания детей в опасном, не отвечающем установленным требованиям месте, было принято подсудимой, на которую возложена ответственность за жизнь и здоровье детей, пребывающих в вышеуказанном лагере, в нарушение установленных правил, регулирующих порядок организации купания детей в водоемах, что повлекло вышеуказанные тяжкие последствия. Приговором суда Поздеевой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности, связанные с педагогической деятельностью, сроком на 2 года. В соответствии с Постановлением Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации об объявлении амнистии осужденная освобождена от наказания.

24 Декабря 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/598225